

第十七次领导人非正式会议闭幕

APEC 承诺继续经济刺激政策

非正式会议第二阶段会议举行

胡锦涛发言 关注世界经济增长

据新华社新加坡11月15日电 亚太经济合作组织第十七次领导人非正式会议第二阶段会议15日在新加坡总统府举行,与会成员领导人重点围绕如何“促进持续增长”交换意见。国家主席胡锦涛出席会议并就世界经济增长发表重要讲话。胡锦涛强调,中国将同国际社会携手合作、同舟共济、合力应对挑战,努力寻求包容性、可持续、平衡的经济增长,支持多边贸易体制健康发展,携手应对气候变化挑战,积极推动区域经济一体化,共同应对非传统安全威胁。

胡锦涛就日益突出的全球性问题提出4点主张。第一,坚持不懈,推动世界经济全面恢复增长。第二,着眼长远,促进持续增长。第三,统筹兼顾,倡导包容性增长。第四,全面协调,推动平衡增长。

胡锦涛指出,全球性挑战需要全球共同应对。要通力合作,携手应对气候变化挑战。发达国家和发展中国家都应该作出自己的努力。中国将继续采取强有力措施,为国际社会共同应对气候变化作出力所能及的贡献,同各方一道推动哥本哈根大会取得积极成果。

据新华社新加坡11月15日电 亚太经合组织(APEC)第十七次领导人非正式会议15日发表《新加坡宣言》说,APEC的共同目标没有改变,即通过自由开放的贸易与投资,支持亚太地区经济增长与繁荣。

宣言全文为《促进持续增长,密切区域联系——亚太经合组织第十七次领导人非正式会议宣言》。宣言涉及如何推动持续增长,抵制保护主义,支持多边贸易体制,加快区域经济一体化,加强经济技术合作,促进人类安全,打击腐败,提高管理水平和透明度,以及加强APEC作用等。

宣言指出,APEC成员将继续采取经济刺激政策,直到持久的经济复苏得到明显巩固。各成员还将落实二十国集团匹兹堡峰会共识,共同努力保持全球经济强有力、可持续和平衡的增长势头,并将于明年制定全面的长期增长战略。

关于多边贸易体制,宣言说,

APEC成员领导人重申,将推动多哈回合谈判于2010年结束,并取得相关成果;致力于实现茂物目标,并将加快推进亚太区域经济一体化。

宣言把应对区域粮食安全挑战列为APEC优先领域,并承诺将加强卫生系统,围绕防止和控制世界范围内的新发传染病展开合作。

宣言最后强调,增强APEC的活力,是各成员实现持续复苏并应对21世纪本区域挑战的关键,为此,APEC成员必须建立起基于共同利益的伙伴关系,任命秘书处首任固定任期执行主任是重要的第一步。

这将是APEC秘书处能力,以满足各经济体及其他重要利益攸关方日益增长的需求。

宣言宣读仪式结束后,APEC领导人共进工作午餐,非正式会议随后闭幕。APEC第十八次领导人非正式会议定于明年在日本召开。

马来西亚人担当 首任固定任期执行主任

据新华社新加坡11月15日电 亚太经济合作组织(APEC)秘书处15日说,马来西亚人穆罕默德·努尔·雅各布将出任亚太经合组织秘书处首任固定任期执行主任。

亚太经合组织秘书处官员在接受新华社记者采访时说,首任固定任期执行主任的任命从2010年1月1日起正式生效,任期3年。

穆罕默德·努尔·雅各布现年57岁,自2003年10月起任马来西亚常驻世界贸易组织代表。

奥巴马宣布 后年APEC会议在夏威夷开

据新华社新加坡11月15日电 美国总统奥巴马15日在新加坡宣布,2011年的亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议将在他的故乡美国夏威夷举行。

奥巴马说,他期待继承APEC历任领导人非正式会议“全家福”的传统,2011年在自己故乡,和APEC其他成员领导人穿富有夏威夷特色的花衬衫和草裙合影。

我国北方雪灾32人死亡

据新华社北京11月15日电 记者15日下午从民政部救灾司获悉,截至11月15日14时统计,北方地区严重雪灾已造成32人死亡。

民政部救灾司有关负责人介绍,因灾死亡的32人中,不含交通事故导致的死亡人数,其中,河北10人、山西3人、山东2人、河南12人、陕西5人。

此外,截至15日14时统计,北方地区严重雪灾共造成冀晋鲁豫鄂陕新宁8省(区)962.2万人受灾,疏散公路滞留和转移安置16.6万人;农作物受灾面积295.3千公顷;倒塌房屋1.5万余间;因灾直接经济损失69.6亿元。

2009年TOP100排行榜出炉

“天河一号”荣登榜首

据新华社天津11月15日电 记者15日从中科院软件所并行计算实验室获悉,日前揭晓的2009年中国高性能计算机TOP100排行榜上,10月29日宣告研制成功的、我国首台千万亿次超级计算机“天河一号”荣登榜首。

据了解,此次入围TOP100的高性能计算机主要分布在能源、游戏、科学计算、大气气象、工业、政府部门、教育、电信、生物信息、地震、电子商务、动漫渲染、金融保险和视频计算等14个领域。

“天河一号”将于2009年底至2010年在天津滨海新区安装部署,成为国家超级计算天津中心的业务主机。由此,国家超级计算天津中心将成为我国首个具有千万亿次计算能力的超算中心,跻身世界少数几个具有千万亿次计算能力的超算中心行列。

据悉,中国高性能计算机TOP100排行榜由中国软件行业协会数学软件分会、中科院软件所并行计算实验室、计算机科学国家重点实验室联合发布,每年发布一次。

罕见日环食奇观将再演

我国大部分地区可见

据新华社天津11月15日电 继今年7月22日精彩绝伦的日全食上演后,日食现象又要震撼登场了。天津、江苏两地天文学会15日重点通报说,2010年1月15日,罕见的日环食奇观将现身天宇,我国大部分地区可见。

天文专家通报说,此次日环食发生的时间为2010年1月15日,我国云南、四川、贵州、重庆、陕西、湖南、湖北、河南、安徽、山东、江苏等省(市)的部分地区可以看到日环食,全国其他地区可以看到日偏食。

沈阳动物园老虎咬伤人

伤人老虎被击伤后死亡
伤者仍未脱离生命危险

据新华社沈阳11月15日电 13日下午,沈阳棋盘山冰川动物乐园东北虎野生放养区一名工作人员,在清扫积雪时受到两只老虎的袭击。15日下午,记者从沈阳棋盘山开发区管委会获悉,沈阳冰川动物乐园伤人的两只老虎被击伤后已死亡。而医院方面证实,被老虎咬伤的伤者仍未脱离生命危险。

11月13日下午,冰川动物乐园的两只东北虎将电动门操作员杨静伟在工作通道内咬伤。伤者杨静伟经过治疗,血压、脉搏等生命指标正常,意识也基本恢复。据沈阳军区总医院透露,伤者仍未完全脱离生命危险。两只伤人的老虎在被击伤后,经现场检查发现,两只老虎已经死亡。

对于该事件发生的原因,目前尚在调查中。

阿根廷发生6.3级地震

未造成人员伤亡或财产损失

据新华社布宜诺斯艾利斯11月14日电 阿根廷北部胡胡伊省14日发生里氏6.3级地震,但未造成人员伤亡或财产损失。

阿根廷国家地震预防局说,地震发生在当地时间14日17时(北京时间15日4时),震中位于靠近阿根廷和智利边界的安第斯山区。由于震源较深,且震中附近无人居住,因此没有造成人员伤亡和财产损失。

美向阿捐赠20架军机



11月15日,两架美国捐赠的军用飞机停在阿富汗首都喀布尔的军用机场。当天,在喀布尔举行的捐赠仪式上,美国向阿捐赠的20架C-27运输机移交阿富汗空军,以帮助阿增强空军力量。

新华社发

空军成立60周年飞行和跳伞表演成功举行

歼—10飞机惊艳亮相 歼—7GB飞机完美谢幕

据新华社北京11月15日电 诗意写满蓝天,浪漫劲舞苍穹。15日上午,位于北京北郊的沙河机场碧空如洗,中国人民解放军空军在这里举行飞行和跳伞表演,庆祝人民空军成立60周年。

上午10时整,超音速战机的巨大轰鸣使得大地颤动起来。6架蓝、白、红相间的歼—7GB战机,以两个三机编队,犹如一束离弦之箭,射向广袤的苍穹。观众还凝神于那赏心悦目的航迹,6架战机又风驰电掣般地飞来。俯冲、拉升、跃升、倒转、拉烟……6架战机同时向6个方向散去,红、白、蓝色烟带,幻化成一个个巨大的金钟,倒挂在蓝天上。单机低空跃升滚转、单机滚转斜筋斗、四机通场变菱形队、四机菱形筋斗……21分钟的表演,精彩纷呈;15个高难度动作,酣畅淋漓。

震撼犹在,4架歼—10战机以3机箭队和单机跟进的方式,依次起飞。一会儿组成菱形队形,一会儿组成楔形队形,不停地盘旋上升,俯冲拉起。3机箭队、3机斜筋斗、单机超低空通场并上升横滚……12个精彩动作一个接着一个,充分展示了飞行员的高超技艺和歼—10战机的优越性能。

这次表演是歼—10战机列装八一飞行表演队以来首次公开亮相,同时也是歼—7GB战机退出八一飞行表演队的谢幕演出。

战机的轰鸣还萦绕在耳际,跳伞队员已跳离直升机舱。4名运动员在空中依次展开国旗、军旗、空军军旗和人民空军成立60周年国际论坛会旗,向着着陆点徐徐飘来,全部在预定着陆点中心位置准确着陆。5名跃出机舱的跳伞队员,在空中点燃五彩的烟花,有如架起一道道绚丽的彩虹。7名女跳伞队员身穿美丽的霞衣,头戴璀璨的发冠,披着彩绸从天而降,营造出仙女下凡的诗情画意……“开路先锋”“彩虹当空”“欢庆盛典”“仙女下凡”4个精彩节目,获得观众阵阵掌声。

这次飞行和跳伞表演的成功举行,标志着空军成立60周年系列活动取得圆满成功。



↑这是歼—7GB飞机在进行飞行表演。
新华社发



↓这是歼—10战机表演大仰角上升。
新华社发



↑这是空军跳伞运动大队的队员在进行表演。
新华社发



↑这是空军跳伞运动大队在进行跳伞表演。
新华社发

胡德堡枪击案部分遇难者下葬

据新华社电 美国一些地方政府14日在得克萨斯州胡德堡陆军基地枪击案部分遇难者举行葬礼。总统贝拉克·奥巴马当天宣布,将彻查枪击案发生原因,追究渎职者责任,避免类似事件再度发生。

本月5日发生的枪击案导致13人遇难。美国地方政府当天为其中6名遇难者举行葬礼,当地民众纷纷赶来哀悼亡灵。

奥巴马当天在每周例行广播和互联网讲话中承诺,彻底调查这起枪击案,彻查枪手“动机、想法和曾接触的人”,采取必要措施防范这类惨案再次发生。

美俄有望下月签削武新条约

据新华社新加坡11月15日电 美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫15日在新加坡亚太经合组织领导人非正式会议期间举行双边会晤,重点讨论了伊朗核问题及美俄核裁军进展,双方均未排除对伊朗实施更多制裁的可能性,并对两国年底达成新的削减核武条约表示乐观。

就核裁军问题,奥巴马说,过去几个月来,有关谈判取得“很好的进展”。梅德韦杰夫说,目前谈判中仍有部分技术问题需要解决,他希望两国到12月份能完成新条约的文件起草工作。

据新华社首尔11月15日电 一艘韩国渔船与一艘香港货轮14日晚在韩国济州岛附近海域相撞,导致渔船沉没。截至15日中午时分,渔船上9人有2人获救,4人死亡,3人失踪。

记者从中国驻韩国光州总领事馆了解到,14日22时3分许,在距济州岛西归浦市东南130公里的海上,29吨级的韩国渔船“三大京(音译)”号和3836吨级的“Joshu maru”

韩国渔船与香港货轮相撞

4人死亡3人失踪

号香港货轮发生相撞。渔船船头严重受损后沉没,9名船员落水,其中2人被香港货轮救起。

济州西归浦海洋警察厅等随后也派出搜救队前往事发地点,到15

日中午时分,警方仅找到了4名渔民的遗体,目前搜寻工作还在继续。据悉,死亡者和失踪者中包括2名印尼劳工。

警方说,事故原因仍在调查之中。

据新华社电 哥伦比亚政府14日决定释放此前一天因越境而被捕的4名委内瑞拉国民警卫队士兵。

媒体解读,哥伦比亚有意缓和与委内瑞拉近来降至冰点的外交关系。

哥伦比亚总统阿尔瓦罗·乌里韦14日说,这4名委内瑞拉国民警卫队士兵获释回国后“应当捐回一个信息:我们对委内瑞拉始终保持兄弟般情谊,而且这种情谊不可打破”。

本月初,两名委内瑞拉国民警卫

释放俘虏试破哥委冰封

卫队士兵在委西部塔奇拉州邻近委哥边境的检查站遭枪击身亡。委政府随后关闭部分委哥边境。13日,4名国民警卫队士兵乘坐小船沿着比查达河进入哥伦比亚比查达区,遭哥士兵截获。

虽然4名委士兵着便衣行动,

但哥士兵在他们乘坐的小船中发现了委内瑞拉军装。

不过,哥伦比亚释放越境士兵并非完全没有要求。哥政府13日发表声明,呼吁委内瑞拉释放此前逮捕的一名哥伦比亚情报官员。